
武蔵野市議会広報委員会では、見やすい紙面作りを進めるためのアンケートを下記のとお

り実施いたしました。アンケート方法は、右記の市議会だよりサンプルの中から、見てみ

たくなる市議会だよりは何番かを伺いました。対面アンケートは、複数回答可。インター

ネットアンケートは、単独回答。

○対面で行ったアンケート：11 月 25 日（金）コピス吉祥寺Ａ館１階「吉祥寺デッキ」

　　　　　　　　　　　　　12 月 26 日（月）武蔵野市役所１階ロビー

     　　　　　　　　　　　　１月 17 日（火）   武蔵野プレイス１階ギャラリー  

 ○インターネットを使用したアンケート：２月１日（水）～ 15 日（水）

ご協力いただいた皆様、ありがとうございました。対面アンケートとインターネットアン

ケートの結果を集計し、ご報告させていただきます。詳しくは武蔵野市議会のホームペー

ジをご覧ください。皆様の貴重なご意見を参考にさせていただき、見やすい紙面作りに取

り組んで参ります。

見やすい市議会だよりアンケート結果報告

①～⑤

フリーペーパー型（A4）

⑥～⑩

タブロイド型

市議会だよりサンプル

① 19%

② 9%

③ 33%
④ 5%

⑤ 14%

⑥ 5%

⑦ 4%

⑧ 2%
⑨ 1%

⑩ 8%

対面アンケート（279件）
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② 0%
③ 0%

④ 3%

⑤ 3%

⑥ 7%

⑦ 7%

⑧ 0%

⑨ 3%

⑩ 10%

インターネットアンケート（30件）


